Технологическое присоединение к электрическим сетям ООО «Горсети»

	[bookmark: _GoBack]Технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям осуществляется в соответствии с «Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 (далее - Правила технологического присоединения), Федеральным законом «Об электроэнергетике» от 26.03.2003 № 35-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012г. № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии».


	

Паспорт услуг по технологическому присоединению
Этап 1 - Подача заявки
Заявителю необходимо:
-	оформить заявку в соответствии с требованиями действующего законодательства;
· с образцами заявок и перечнем прилагаемых к заявке документов можно ознакомиться на стендах в центре очного обслуживания потребителей в формате «Единое окно», а также на сайте сетевой организации: www.gorsetitomsk.ru;
-	подать заявку в центр очного обслуживания потребителей в формате «Единое окно» либо направить письмом по адресу: 634012 г.Томск, ул.Шевченко, 62А.
Информацию о стадиях рассмотрения заявки можно получить:
· по телефонам центра очного обслуживания потребителей: (3822) 999-532, 999-688, 999-717;
· в центре очного обслуживания потребителей по адресу: г.Томск, ул.Шевченко, 62А.

	В случае предоставления заявки, оформленной в соответствии с действующим законодательством, в адрес Заявителя, в течение 30 дней с момента приема заявки (в течение 15 дней для Заявителей, указанных в п. п. 12(1), 13 и 14 Правил технологического присоединения), будет подготовлен проект договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям (далее - Договор) с приложением к нему - техническими условиями.
При необходимости согласования технических условий с системным оператором, указанный срок по инициативе сетевой организации может быть увеличен на срок согласования технических условий с системным оператором.





Этап 2 - Подписание договора:

После получения подготовленного сетевой организацией проекта Договора Заявителю необходимо: 
-  изучить полученный проект Договора и технические условия, в которых приведен перечень мероприятий по технологическому присоединению, обязательных к выполнению, как со стороны сетевой организации, так и стороны Заявителя. Размер платы за технологическое присоединение к электрическим сетям рассчитывается, исходя из установленных уполномоченным органом исполнительной власти  тарифов (Департамент тарифного регулирования и Государственного заказа Томской области). С приказами Департамента тарифного регулирования и Государственного заказа Томской области можно ознакомиться на сайте Департамента (www.rec.tomsk.gov.ru), на сайте ООО «Горсети», на стендах в центре обслуживания потребителей;
-   в течение 30 дней с момента получения документов, направить подписанный Договор и технические условия в центр очного обслуживания потребителей. Обращаем внимание, что согласно п. 15 Правил технологического присоединения, в случае ненаправления заявителем подписанного проекта Договора либо мотивированного отказа от его подписания, но не ранее чем через 60 дней со дня получения заявителем подписанного сетевой организацией проекта договора и технических условий, поданная этим заявителем заявка должна быть аннулирована;
· проекты Договоров соответствуют типовым формам, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 и обязательным к применению всеми сетевыми организациями;
· существенные условия по Договору (перечень мероприятий по технологическому присоединению и обязательства сторон по их выполнению, срок осуществления данных мероприятий, положение об ответственности сторон за несоблюдение установленных Договором сроков исполнения своих обязательств, порядок разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон, размер платы за технологическое присоединение, порядок и сроки внесения заявителем платы за технологическое присоединение) определяются в соответствии с Правилами технологического присоединения.


	С момента заключения Договора стороны принимают на себя обязательства по выполнению мероприятий по технологическому присоединению.
В соответствии с п. 16 Правил технологического присоединения срок осуществления мероприятий по технологическому присоединению не может превышать:
        в случаях осуществления технологического присоединения к электрическим сетям классом напряжения до 20 кВ включительно, при этом расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности и от сетевой организации не требуется выполнение работ по строительству (реконструкции) объектов электросетевого хозяйства, включенных (подлежащих включению) в инвестиционные программы сетевых организаций (в том числе смежных сетевых организаций), и (или) объектов по производству электрической энергии, за исключением работ по строительству объектов электросетевого хозяйства от существующих объектов электросетевого хозяйства до присоединяемых энергопринимающих устройств и (или) объектов электроэнергетики:
· 15 рабочих дней (если в заявке не указан более продолжительный срок) для осуществления мероприятий по технологическому присоединению, отнесенных к обязанностям сетевой организации, - при временном технологическом присоединении;
· 4 месяца - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет до 670 кВт включительно;
· 1 год - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 670 кВт;
     в иных случаях:
· 15 рабочих дней (если в заявке не указан более продолжительный срок) - для Заявителей, указанных в п. 13 Правил технологического присоединения, в случае если расстояние от энергопринимающего устройства Заявителя до существующих электрических сетей необходимого класса напряжения составляет не более 300 метров;
· 6 месяцев - для Заявителей, указанных в п. п. 12(1), 14 и 34 Правил технологического присоединения, в случае технологического присоединения к электрическим сетям классом напряжения до 20 кВ включительно, если расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка Заявителя, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности;
· 1 год - для Заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет менее 670 кВт, если более короткие сроки не предусмотрены соответствующей инвестиционной программой или соглашением сторон;
· 2 года - для Заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет не менее 670 кВт, если иные сроки (но не более 4 лет) не предусмотрены соответствующей инвестиционной программой или соглашением сторон.









Этап 3 – Осуществление мероприятий по технологическому присоединению:
Заявителю необходимо:
· оплатить Договор в сроки и порядке, указанные в Договоре;
· разработать проектную документацию в границах своего земельного участка согласно обязательствам, предусмотренным техническими условиями, за исключением случаев, когда в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности разработка проектной документации не является обязательной;
· выполнить объем работ по техническим условиям;
- 	после выполнения работ, уведомить об этом сетевую организацию.
· с перечнем документов, прилагаемых к уведомлению можно ознакомиться на стендах в центре очного обслуживания потребителей в формате «Единое окно», а также на сайте сетевой организации: www.gorsetitomsk.ru.

Этап  4 -  Получение  акта  о  выполнении  технических условий  и  акта  о технологическом присоединении:
Заявителю необходимо:
· согласовать с сетевой организацией время для проверки выполнения технических условий и сдать работы;
· получить акт о выполнении технических условий (акт будет подготовлен сетевой организацией на основании запроса, поданного от Заявителя);
· получить акт осмотра (обследования) присоединяемых энергопринимающих устройств Заявителя в сетевой организации, за исключением следующих категорий Заявителей:

· мощность энергопринимающих устройств Заявителя составляет более  670 кВт;
· мощность энергопринимающих устройств Заявителя составляет до 150 кВт включительно, при условии, что в составе электроприемников есть потребители II и/или I категории надежности электроснабжения;
· максимальная мощность энергопринимающих устройств Заявителя составляет от 150 кВт до 670 кВт, при условии, что в составе электроприемников есть потребители II и/или I категории надежности электроснабжения и технологическое присоединение осуществляется к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ;
· технологическое присоединение энергопринимающих устройств Заявителя осуществляется к электрическим сетям классом напряжения свыше 10 кВ;
· максимальная мощность энергопринимающих устройств Заявителей (физических лиц) до 15 кВт включительно, при условии использования энергопринимающих устройств для осуществления предпринимательской деятельности;
· максимальная мощность энергопринимающих устройств Заявителей (физических лиц) свыше 15 кВт;
которым указанный акт необходимо получить в Западно-Сибирском Управлении Ростехнадзора по адресу: г.Томск, ул.Усова, 28А;
· подписать акт разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной ответственности сторон;
· получить и подписать акт о технологическом присоединении.
Этап 5 - Оказание услуг по передаче электрической энергии:
Заявителю необходимо:
-   в течении 5 дней со дня получения акта об осуществлении технологического присоединения заключить   договор   энергоснабжения   с   гарантирующим поставщиком (ОАО «Томскэнергосбыт», г.Томск, ул.Котовского, 19).


Центр очного обслуживания потребителей в формате «Единое окно»
Адрес: г.Томск, ул.Шевченко, 62А
Телефон: (3822) 999-532, 999-688, 999-717
E-mail: shpeter@tess.tomsk.ru
